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بیابید. (−π, π) بازه در را ٢π تناوب دوره با f(x) = |x| تابع فوریه سری مختلط صورت .١

آورید. به دست را زیر مسئله عمومی جواب .٢
utt + uxxxx − uxxtt + ۴u = ext, −١ ≤ x ≤ ١, t ≥ ٠

u(−١, t) = u(١, t) + t, ux(−١, t) = ux(١, t)− t,

uxx(−١, t) = uxx(١, t) + ١, uxxx(−١, t) = uxxx(١, t).

زیر مسئله حل مطلوبست .٣
ut = kuxx − hu, −π ≤ x ≤ π, t > ٠

u(x, ٠) = sinx,

u(−π, t) = u(π, t), ux(−π, t) = ux(π, t)

هستند. ثابت اعدادی k و h به طوریکه

دهید. بسط زیر اشترم-لیوویل مسئله خاص توابع برحسب [١, e] روی را f(x) = x تابع .۴x٢y′′ + xy′ + λy = ٠,

y(١) = y(e) = ٠.

دهید. بسط زیر اشترم-لیوویل مسئله خاص توابع برحسب [٠, π] روی را f(x) = x٢ تابع .۵y′′ + ٢y′ + λy = ٠,

y′(٠) = ٠, y(π) = ٠.
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